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Ε πέλεξε την τελευταία σειρά καθι-
σμάτων. Έτσι κι αλλιώς, θεατής
ήταν, δεν ήταν ηθοποιός. Και για

να μην σας πουλάει φούμαρα, τυχαία
βρέθηκε εκεί μέσα, στη σκοτεινή αί-
θουσα, μοναδικός μάρτυρας της πρόβας.
Περπατούσε, σαν αδέσποτος, στην πόλη,
δεν είχε πού να πάει, βαριόταν κιόλας τις
συναναστροφές, ο ένας το κοντό του, ο
άλλος το μακρύ του και, ξαφνικά, τρυπώ-
νοντας στην πάροδο, την οποία, άλλες
φορές, προσπερνούσε λες και ήταν στοι-
χειωμένη, αντίκρισε το παλιό, το σχεδόν
ετοιμόρροπο, σινεμά. Άκουσε φωνές,
είδε κίνηση, ένιωσε τον πυρετό των ηθο-
ποιών να καίει το δικό του πρόσωπο, ε,
τον παρακίνησε και η περιέργεια και πέ-
ρασε την είσοδο, αδιαφορώντας για τις
αντιδράσεις που ενδεχομένως θα προκα-
λούσε. Λοιπόν, πληροφορηθείτε το αμέ-
σως: κανείς δεν τον πήρε μυρωδιά, κανείς
δεν αντιλήφθηκε την παρουσία του. Αό-
ρατος, πρέπει να είμαι, σκέφτηκε, και θυ-
μήθηκε τον Πάτρικ Σουέζι σε μια ταινία,
αχ, πώς τη λένε, αχ, πώς τη λένε - κανο-
νική εμπλοκή μνήμης. Ο σκηνοθέτης βα-
ρούσε, με εκνευριστική συχνότητα,
παλαμάκια, θέλοντας να δώσει οδηγίες
στους ηθοποιούς και, κυρίως, να αποσπά-
σει την προσοχή τους. Οι ηθοποιοί μυρή-
καζαν τις ατάκες, βάδιζαν στο σανίδι,
περίμεναν αντιδράσεις που έφταναν, συ-
νοδευόμενες πάντοτε από παλαμάκια.
Χώθηκε κι άλλο στο κάθισμα, μήπως και,
τελικά, τον εντοπίσουν και, σιγά-σιγά, εν-
στικτωδώς, αφοσιώθηκε στο έργο. Ούτε
τον τίτλο γνώριζε, ούτε τον συγγραφέα,
και, γενικώς, οι γνώσεις του περί θεάτρου
είναι ελάχιστες. Αλλά, από τη μια η ιστο-
ρία, τρεις άντρες και τρεις γυναίκες να
εξομολογούνται, στα όρια του ξεσηκω-
μού, τα προσωπικά τους και, από την
άλλη, οι φοβερά αληθοφανείς ερμηνείες
των πρωταγωνιστών, επίπεδο πραγματι-
κής πρεμιέρας!, τον μαγνήτισαν. Μόλις
έπεσε η αυλαία, ασυναίσθητα, χειροκρό-
τησε. Σκηνοθέτης και ηθοποιοί στράφη-
καν, επιτέλους, προς το μέρος του.
Σαλεμένος, θα είναι, γνωμοδότησε η
νεαρή που έπαιζε την Τζούλια και έτρεξε
στα καμαρίνια. 

Πρόβα
Με τον ΑΝΔΡΕΑ ΚΟΥΝΙΟ

ΕΝ ΔΗΚΤΙΚΑ

Σ τόχος της διεθνούς κοινότητας
και της τουρκοκυπριακής πλευ-
ράς είναι το Κυπριακό να επι-

λυθεί μέχρι το τέλος του χρόνου, δή-
λωσε ο νέος Τουρκοκύπριος συνομι-
λητής, Οζντίλ Ναμί, στην τουρκική
εφημερίδα «Χουριέτ». Είπε, ακόμα,
ότι θα είναι μια δύσκολη περίοδος
και οι διαπραγματεύσεις θα συνεχι-
στούν απ’ εκεί που έμειναν, με απο-
δοχή των συμφωνιών που έγιναν με
την ελληνοκυπριακή πλευρά μέχρι
σήμερα. Σε σχέση με το διορισμό
του στη θέση του διαπραγματευτή,
ο κ. Ναμί ανέφερε πως όταν του
έγινε η πρόταση, πρώτα την αξιολό-
γησε μόνος του και στη συνέχεια τη
συζήτησε με τον πρόεδρο του κόμ-
ματός του. «Όταν το κόμμα μας πήρε
την απόφαση να στηρίξουμε τον Ακ-
κιντζί δεν μπήκε σε κανένα παζάρι.
Η πρόταση έγινε αφού εξελέγη ο
Ακκιντζί. Η επίλυση του Κυπριακού
είναι πολύ σημαντική» πρόσθεσε.
Ο απερχόμενος Τουρκοκύπριος δια-
πραγματευτής, Εργκιούν Ολγκούν, ο
οποίος θα παραδώσει τη σκυτάλη
στον Οζντίλ Ναμί εντός της εβδομά-
δας, δήλωσε πως το καθήκον του
συνομιλητή εντάσσεται στο πλαίσιο
των κύριων αρχών που έχουν συμ-
φωνηθεί με τον εκάστοτε Τουρκοκύ-
πριο ηγέτη να διαπραγματεύεται με
την τουρκοκυπριακή πλευρά τις τε-
χνικές λεπτομέρειες. Σε δηλώσεις
του στην «Κίπρις», ο κ. Ολγκούν ανέ-
φερε ότι ο διαπραγματευτής μπορεί
να παίρνει πρωτοβουλίες κατά τις
συνομιλίες, αλλά ο τελευταίος λόγος
ανήκει στον Τουρκοκύπριο ηγέτη.

ΕΞΗΓΗΣΕΙΣ ΝΑΜΙ. Η εφημερίδα ση-
μειώνει ότι υπήρξαν κάποιες επικρί-
σεις για το διορισμό του κ. Ναμί από
το Μουσταφά Ακκιντζί, που εδρά-
ζονται κυρίως στη διαφορετική άποψη
των δύο ανδρών στο θέμα της NAVTEX
τον Οκτώβριο του 2014, που στάθηκε
η αιτία να ανασταλούν οι διαπραγ-
ματεύσεις, αλλά και κάποιες σκληρές
δηλώσεις που έγιναν από τον Οζντίλ
Ναμί τους τελευταίους έξι μήνες, που

δεν αρμόζουν στη φιλοσοφία της
προσέγγισης Ακκιντζί στο Κυπριακό.
Θέλοντας, προστίθεται, να επεξηγήσει
αυτό το θέμα ο κ. Ναμί έγραψε το
Σάββατο αργά το βράδυ στο facebook
ένα μήνυμα, ευχαριστώντας όλους
για τα συγχαρητήρια μηνύματα για
το διορισμό του στη θέση του δια-
πραγματευτή, λέγοντας ότι είναι ένα
καθήκον που αναλαμβάνει να υλο-
ποιήσει το όραμα που αντιπροσωπεύει
ο «πρόεδρος» και εγκρίθηκε από το
«λαό» και τον ίδιο. Αξιοποιώντας το
παράθυρο ευκαιρίας που άνοιξε και
εργαζόμενος σε αρμονία με τις οδη-
γίες του «προέδρου», πρόσθεσε, μπο-
ρούμε να φθάσουμε σε επιτυχία.

Ο ΤΑΛΑΤ ΠΡΟΤΕΙΝΕ ΑΛΛΑ. Η τουρ-
κοκυπριακή ιστοσελίδα «Κίπρις Πο-
στασί» μετέδωσε ότι ο Μεχμέτ Αλί
Ταλάτ -που ανακοίνωσε την υποψη-
φιότητά του για την προεδρία του
ΡΤΚ στο εκλογικό συνέδριο της 14ης
Ιουνίου και θεωρείται ότι θα επιτύ-
χει- πρότεινε στον Οζντίλ Ναμί τη
θέση του «πρωθυπουργού» την οποία
κατέχει ο Οζκάν Γιοργκαντζίογλου,
παραιτηθείς πρόεδρος του ΡΤΚ. Ωστό-

σο, σημειώνεται, ακολούθως ήρθε η
πρόταση από το Μουσταφά Ακκιντζί
να αναλάβει ο κ. Ναμί τα καθήκοντα
του Τουρκοκύπριου διαπραγματευτή,
και με την επιπλέον έκκληση αρμο-
δίων της Τουρκικής Δημοκρατίας, ο
Οζντίλ Ναμί προτίμησε τελικά τη θέση
του διαπραγματευτή.

ΚΥΡΙΟΣ… Ο ΣΟΖΕΝ. Σημειώνεται πως
ο Αχμέτ Σοζέν, το όνομα του οποίου
είχε αναφερθεί για τη θέση του Τουρ-
κοκύπριου διαπραγματευτή, συνεχά-
ρη τον Οζντίλ Ναμί μέσα από το δικό
του λογαριασμό στο facebook και
δήλωσε ότι θα συνεχίσει, όπως πάντα,
να μοιράζεται με τον κόσμο τις από-
ψεις του και να προειδοποιεί όταν
κρίνει ότι πρέπει. Σε δηλώσεις στη
«Χαμπεράλ Κίπρις», ο κ. Σοζέν, κα-
θηγητής στο πανεπιστήμιο ανατολικής
Μεσογείου που λειτουργεί στα κα-
τεχόμενα, ανέφερε ότι είχε ρωτηθεί
κατά πόσον έβλεπε ζεστά το διορισμό
του στη θέση του διαπραγματευτή
και είχε απαντήσει ότι είναι έτοιμος
να διεκπεραιώσει ό,τι καθήκον του
δοθεί. Η επιλογή Ναμί ήταν μια αξιο-
λόγηση του κ. Ακκιντζί και μια σωστή

απόφαση, συμπλήρωσε. Στο θέμα
των εξωτερικών σχέσεων ο κ. Ναμί
είναι πεπειραμένος, δεν είναι ένα
όνομα που δεν το ξέρουμε, αντιθέτως
έχει μεγάλη πείρα σε αυτά τα θέματα,
πρόσθεσε, λέγοντας ότι διετέλεσε
ειδικός εκπρόσωπος και προηγούμε-
νου «προέδρου» και ήταν μια «εύ-
στοχη απόφαση». Σημειώνεται ότι ο
κ. Ναμί θα συνοδεύσει αύριο Τετάρτη
6 Μαΐου, τον Τουρκοκύπριο ηγέτη,
Μουσταφά Ακκιντζί στην Άγκυρα και
τη συνάντησή του με τον Τούρκο Πρό-
εδρο, Ταγίπ Ερντογάν.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ Ο ΟΖΝΤΙΛ. Τέλος, ο λεγό-
μενος πρωθυπουργός των κατεχο-
μένων και απερχόμενος πρόεδρος
του ΡΤΚ, Οζκάν Γιοργκαντζίογλου,
δήλωσε ότι αποτελεί μια μεγάλη ευ-
καιρία ο διορισμός Ναμί στη θέση
του διαπραγματευτή της τουρκοκυ-
πριακής πλευράς, διότι έχει την απα-
ραίτητη εμπειρία. Ο κ. Γιοργκαντζίο-
γλου είπε ότι ο Οζντίλ Ναμί θα παρα-
δώσει τα καθήκοντά του στο λεγόμενο
υπουργείο εξωτερικών, προσθέτοντας
ότι δεν έχει ορισθεί ακόμα αντικατα-
στάτης του.
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Ο Μεχμέτ Αλί Ταλάτ εξήγγειλε χθες την υποψηφιό-
τητά του για την ηγεσία του Ρεπουμπλικανικού
Τουρκικού Κόμματος (ΡΤΚ), το οποίο αντιμετωπίζει
σοβαρά εσωκομματικά προβλήματα μετά και την
αποτυχία της υποψήφιάς του στις πρόσφατες «προ-
εδρικές» εκλογές, Σιμπέλ Σιμπέρ, που δεν κατάφερε
καν να περάσει στον 2ο γύρο των εκλογών. Όπως
μεταδόθηκε στα κατεχόμενα, σε γραπτή δήλωσή
του ο κ. Ταλάτ αναφέρει ότι αποφάσισε να είναι
υποψήφιος στο έκτακτο συνέδριο του κόμματος
στις 14 Ιουνίου, για να συμβάλει ενεργά στις προ-
σπάθειες του ΡΤΚ για την αλλαγή που απαιτούν οι
πολίτες. Ανακοίνωσε, επίσης, τις κύριες αρχές με
τις οποίες θα πορευθεί κάτω από τον τίτλο «νέα
σελίδα στο ΡΤΚ» που συμπεριλαμβάνει την υπο-
στήριξη του Ρεπουμπλικανικού Τουρκικού Κόμματος
στις προσπάθειες για λύση. Η τουρκοκυπριακή
εφημερίδα «Γενί Ντουζέν (Νέα τάξη)» έγραψε ότι
ο κ. Ταλάτ ανακοίνωσε την υποψηφιότητά του με

25 σημεία αρχών που περιλαμβάνει ο οδικός του
χάρτης, ο οποίος είναι και το πρόγραμμά του. Ο
Ταλάτ έχει διατελέσει ηγέτης του Ρεπουμπλικανικού
Τουρκικού Κόμματος, έγινε «πρωθυπουργός» των
κατεχομένων και σχημάτισε «κυβέρνηση» συνα-
σπισμού στις 13 Ιανουαρίου του 2004. Εν συνεχεία
κέρδισε στις εκλογές στις 20 Φεβρουαρίου του
2005 και σχημάτισε «κυβέρνηση» συνασπισμού
με εταίρους το δικό του κόμμα (ΡΤΚ) και το τουρκο-
κυπριακό Δημοκρατικό Κόμμα. Στις 17 Απριλίου του
2005 εξελέγη «πρόεδρος» των κατεχομένων και
διαδέχθηκε στο αξίωμα τον αποσυρθέντα  Ραούφ
Ντενκτάς. Το 2010 ηττήθηκε στις εκλογές από το
Ντερβίς Έρογλου. Είχε προλάβει να καταλήξει με
τον τότε Πρόεδρο της Κυπριακής Δημοκρατίας, Δη-
μήτρη Χριστόφια, σε μια σειρά από συγκλίσεις στο
Κυπριακό, μέσα από τη διαδικασία των συνομιλιών.
Επί Μεχμέτ Αλί Ταλάτ επιτράπηκε η επαναλειτουργία
του Αγίου Μάμα στην κατεχόμενη Μόρφου.

ΝΑΜΙ: Λύση μέχρι τέλος του 2015
Ο Οζντίλ Ναμί ξεκαθάρισε ότι από τη θέση του συνομιλητή θα υλοποιήσει το όραμα που αντι-

προσωπεύει ο Τουρκοκύπριος ηγέτης που εγκρίθηκε από τους ψηφοφόρους και τον ίδιο

Και ο δικός μας στόχος είναι να υπάρξει λύση μέχρι το τέλος του έτους, δήλωσε ο Οζντίλ Ναμί, αναφέροντας ότι στόχος και της διεθνούς κοινότητας είναι το
2015 να είναι έτος λύσης.

Υποψηφιότητα Ταλάτ για την ηγεσία του ΡΤΚ
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